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Installation de Fog Project sous Debian 12 : 
 

I) Installation sur le serveur web :  

On commence par installer git :  

 

On vient ensuite se mettre à la racine :  

Sudo -i pour passer root puis 

Cd /root 

 

On vient cloner le git :  

 

 

Une fois que c’est fait, on exécute les deux commandes suivantes :  

 

 

On va ensuite lancer l’installation :  
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Une fois que le script a fini son installation, il faut s’occuper de la base de données :  

 

 

Il faut donc se rendre sur le navigateur en reprenant l’URL donné :  
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On va donc cliquer sur le bouton bleu pour lancer l’installation :  

 Cela nous montre que c’est bon. 

 

On peut retourner sur la console et faire enter :  

 

 

Maintenant, on peut se connecter à l’interface de Fog via l’IP du server, ou via son adresse si 

une résolution DNS a été mise en place :  
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II) Création d’une image (master) : 

Une fois connecté, pour créer une image, on se rend sur le logo « image », en haut de 

l’écran :  

 

 

On clique sur « Create New Image » :  

 

 

 

On renseigne les informations de notre image :  

 Nom 

 Description 

 Système d’exploitation 
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Maintenant, il faut faire remonter la machine que l’on souhaite capturer dans l’inventaire de 

Fog :  

Il faut démarrer la machine sur le firmware, pour aller dans le boot manager.  

Puis on sélectionne EFI NETWORK :  

 

 

  

Nous faisons « Quick registration and Inventory » 
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Une fois fait, la machine reboot.  

Dans l’onglet hosts :  

 

Nous pouvons voir la machine remonter :  

 

 

 

Maintenant, nous allons faire une capture de Master avec nos applications installées (PuTTY 

et Chrome).  

 

Il faut d’abord assigner la bonne tâche :  

On sélectionne notre hôte :  

 

 

On lui assigne la bonne image :  

 

Puis on clique sur ce bouton pour créer la tâche de capture :  
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Maintenant, on se rend sur le poste à capturer pour préparer la capture :  

 

Pour la faire, il faut ouvrir le terminal en administrateur. 

Cette étape n’est pas nécessaire mais utile.  

Puis faites la commande cd \Windows\System32\sysprep 

Puis sysprep /generalize /oobe 

            

 

 

On redémarre sur le PXE et on patiente pendant la capture :  

 

 

Maintenant, nous pouvons voir que l’image est prête à être déployée : 
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III) Déploiement d’une image :  

 

Lors de la tentative de boot, si aucun ISO est installé nous arrivons ici :  

 

Il faut alors faire deploy image 

 

On sélectionne l’image que l’on souhaite :  
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Chargement de l’image :  

 

 

Le principe est identique pour toutes les machines qui sont sur de l’UEFI :  
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